

SERVICII SOCIALE DE DEZVOLTARE A DEPRINDERILOR DE VIATA INDEPENDENTA PENTRU COPII ȘI TINERI AFLATI IN SISTEMUL DE PROTECTIE SPECIALA

I.D.: 72261017

Data publicarii	18.08.22	Coduri CPV	85310000-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	221.425,00 RON - 221.425,00 RON 221.197,20 RON - 221.197,20 RON
-------------------	--------------------------------------------------------------------

Descriere: Servicii sociale de dezvoltare a deprinderilor de viață independentă se achiziționează pentru 30 copii și tineri cu vârste cuprinse între 3-26 ani aflați în sistemul de protecție specială. Serviciile care se vor contracta sunt servicii sociale de dezvoltare a deprinderilor de viață independentă a copiilor și tinerilor aflați în sistemul de protecție specială, care au fost separați de familie. Conform pct.3 al. al doilea din Anexa 1 la Ordinul 14/2007 pentru aprobarea Standardelor minime obligatorii privind Serviciul pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă și a ghidului metodologic de implementare a acestor standarde: "Pregătirea pentru viața independentă este o formă de educație nonformală, participativă, de stimulare și dezvoltare personală. Aceasta nu se substituie pregătirii școlare a copilului/tânărului, ci este complementară acestuia și, în situația copiilor aflați în evidența sistemului de protecție pentru prevenirea abandonului și instituționalizării, este complementară demersurilor și eforturilor propriilor familii, așa cum decurg din obligațiile și responsabilitățile părintești." Formarea și dezvoltarea de deprinderi se poate face în două modalități: ca o activitate organizată cu scopul formării sau dezvoltării unor deprinderi de viață independentă, sau ca o latură a diferitelor activități educative la care iau parte copiii și tinerii în instituțiile rezidențiale. Serviciile solicitate constau în organizarea și desfășurarea de activități de recreere, socializare și de educație nonformală a beneficiarilor, care să conducă la dezvoltarea deprinderilor de viață zilnică, de îngrijire personală, de dezvoltare socială, de integrare profesională, a deprinderilor privind gestiunea locuinței și folosirea resurselor comunitare, a deprinderilor privind managementul banilor. Frecvența activităților va fi de minim o activitate pe săptămână, pentru a fi în concordanță cu nevoile în continuă schimbare ale copiilor și tinerilor, pe măsura ce aceștia își dezvoltă competențele și își îmbunătățesc performanțele. Serviciile se vor oferi beneficiarilor în baza Programului de Intervenție Specifică PIS pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă întocmit de furnizor, după evaluarea competențelor, deprinderilor, aptitudinilor, potențialului și a carentelor în dezvoltarea deprinderilor de viață independentă a beneficiarilor. Cantitățile și valorile pentru acordul-cadru și contractele subsecvente se regăsesc în Caietul de sarcini.
